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حدود ۳۰ درصد مردم ایران نیز بر این باورند که وضعیت ایران در سال آینده نسبت به ایسپا در نظرسنجی انجام شده توسط

 الان بدتر می‌شود.

نتایج نظرسنجی مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران؛ 

 نتایج یک نظرسنجی در ایران نشان می‌دهد که حدود ۵۹ درصد شهروندان این کشور امیدی به بهتر شدن وضعیت در سال آینده
ندارند.

انجام شده حدود ۳۰ درصد مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران (ایسپا) به گزارش اسپادانا خبر، در این نظرسنجی که توسط
 مردم ایران نیز بر این باورند که وضعیت کشور در سال آینده نسبت به الان بدتر می‌شود.

شامل مناطق شهری و  این نظرسنجی در روزهای ۱۷ تا ۲۰ مرداد و با در نظر گرفتن جمعیت ۱۸ سال به بالای کل ایران،
و با تعداد نمونه ۱۵۷۰ نفر به شیوه مصاحبه تلفنی انجام شده است. روستایی
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